

कार्यालय : जिला ग्रामीण विकास अभिकरण, हजारीबाग।

—: आवश्यक सूचना :-

हजारीबाग जिले मे प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) के तहत PMU के गठन हेतु विभिन्न पदों पर संविदा आधारित नियुक्ति हेतु इच्छुक अभ्यर्थियों से ग्रामीण विकास विभाग, झारखण्ड सरकार के पोर्टल पर ऑन-लाईन आवेदन आमंत्रित किये गये थे। प्राप्त आवेदनों की प्रथम स्तर पर स्कूटनी विभाग द्वारा किये जाने के उपरांत तीन श्रेणियों यथा **Approved, Pending एवं Rejected** के रूप में सूचीबद्ध कर जिले को उपलब्ध कराया गया था, जिसकी द्वितीय स्तर की स्कूटनी जिला स्तर से की जानी थी।

इस संबंध में विभागीय अधिसूचना संख्या 1016 दिनांक 01.3.2017 एवं विभागीय पत्र संख्या 2133 दिनांक 03.5.2017 में नियुक्ति संबंधी दिशा-निर्देश स्पष्ट है।

इसी प्रकार विभागीय अधिसूचना संख्या 1016 दिनांक 01.3.2017 (देखें www.hazaribag.nic.in) के कंडिका-2 में उल्लिखित है कि स्थानीयता के संबंध में कार्मिक, प्रशासनिक सुधार तथा राजभाषा विभाग, झारखण्ड सरकार की अधिसूचना संख्या 3198 दिनांक 18.4.2016 प्रभावी माना जायेगा। उक्त के आलोक में झारखण्ड राज्य से बाहर के अभ्यर्थियों से झारखण्ड राज्य का निवासी होने संबंधी प्रमाण-पत्र दिनांक 10.8.2017 तक समर्पित करने का निर्देश दिया गया था।

विभागीय अधिसूचना संख्या 1016 दिनांक 01.3.2017 एवं विभागीय पत्र संख्या 2133 दिनांक 03.5.2017 में निहित निर्देशों के आलोक में जिला स्तरीय समिति द्वारा द्वितीय स्तर की स्कूटनी करते हुए **Approved, एवं Rejected** अभ्यर्थियों की सूची हजारीबाग जिले के वेबसाइट www.hazaribag.nic.in पर अपलोड कर दी गयी है।

एतद् द्वारा अभ्यर्थियों को सूचित किया जाता है कि जिले के वेबसाइट पर अपनी स्थिति देखते हुए यदि उन्हें कोई आपत्ति हो तो दिनांक **26.8.2017** तक ई-मेल, स्पीड पोस्ट अथवा व्यक्तिगत रूप से अधोहस्ताक्षरी के कार्यालय में उपस्थित होकर अपनी आपत्ति दर्ज कर सकते हैं। निर्धारित तिथि के उपरांत किसी भी आपत्ति पर विचार नहीं किया जायेगा।

अभ्यर्थियों को यह भी स्पष्ट किया जाता है कि ऑन-लाईन आवेदन के साथ समर्पित प्रमाण-पत्रों के अलावा कोई अन्य प्रमाण-पत्र स्वीकार्य नहीं होगा। अभ्यर्थी को दावा/आपत्ति आवेदन के साथ भरे गये ऑन-लाईन फार्म एवं संबंधित आपत्ति की विवरणी देना अनिवार्य है।

दावा/आपत्ति निराकरण के पश्चात् दक्षता परीक्षा एवं कम्प्यूटर ज्ञान हेतु अभ्यर्थियों की सूची तथा दक्षता परीक्षा संबंधी आवश्यक सूचना अभिकरण कार्यालय, हजारीबाग के सूचना-पट्ट एवं एन0आई0सी0 हजारीबाग के वेबसाइट www.hazaribag.nic.in पर प्रकाशित किया जायेगा। साथ ही सूचित किया जाता है कि अनिवार्य योग्यता के 50 एवं वांछित अनुभव के 20 अंक कुल 70 अंक हेतु दावा/आपत्ति मानी जायगी।

दक्षता परीक्षा में विषय ज्ञान पर 10 एवं कम्प्यूटर ज्ञान पर 20 अंक (हिन्दी टंकण में 10 अंक एवं अंग्रेजी टंकण में 10 अंक (गति-25 अक्षर प्रति मिनट) का होगा। कम्प्यूटर परीक्षा में उत्तीर्णता का स्तर 40 प्रतिशत होगा।

चयन की पात्रता हेतु कुल निर्धारित 100 अंकों में से सामान्य श्रेणी के उम्मीदवारों को न्यूनतम 50 अंक अनु0जाति/अनु0जनजाति के उम्मीदवारों को न्यूनतम 40 अंक तथा पिछड़ा वर्ग/अत्यंत पिछड़ा वर्ग के उम्मीदवारों को न्यूनतम 45 अंक लाना अनिवार्य होगा। इसमें कम अंक लाने पर नियुक्ति हेतु अयोग्य माने जायेंगे।

अभ्यर्थियों का दक्षता जाँच दिनांक **04.9.2017** को पंचायत प्रशिक्षण केन्द्र, जबरा रोड, कोर्रा, हजारीबाग में पूर्वाह्न 10.00 बजे से आयोजित किया जायेगा। अभ्यर्थियों का प्रवेश-पत्र दिनांक 29.8.2017 को जिले के वेबसाइट पर अपलोड किया जायेगा। अभ्यर्थी दो प्रति में प्रवेश-पत्र अपने साथ दक्षता जाँच के समय लेकर आयेंगे। निर्धारित समय के आधे घंटे के उपरांत आने वाले अभ्यर्थियों को दक्षता जाँच में शामिल होने की अनुमति नहीं दी जायगी।

उप विकास आयुक्त
हजारीबाग।